



Nr. 13369/31.10.2016

GALA EDUMANAGER 2016
Învățământ preuniversitar

Categoria "Derularea de proiecte finanțate prin fonduri europene"

Proiect "O școală democratică pentru o societate democratică"

În perioada 03-09 aprilie 2016, Inspectoratul Școlar Județean Botoșani a derulat proiectul "Demokratik Okuldan Demokratik Topluma – From Democratic School to Democratic Society", care face parte din programul ERASMUS+ KA1 MOBILITY FOR SCHOOL STAFF, în cadrul căruia Çankiri Milli Eğitim Müdürlüğü, din Turcia, a fost organizație de trimitere, iar Inspectoratul Școlar Județean Botoșani a fost organizație de primire.

Au fost derulate activități împreună cu unități școlare din județul Botoșani, pe următoarea tematică: managementul educațional, managementul calității, formarea culturii școlare pentru o societate democratică, implementarea de proiecte europene. Au fost organizate activități interactive și ateliere de lucru cu elevi, cadre didactice și părinți (atitudini democratice, valori europene, studii de caz, locul democrației în curriculum, managementul clasei, activități extrașcolare, cultură școlară democratică etc).

De asemenea, au fost organizate vizite la Primăria Municipiului Dorohoi și la Primăria comunei Vorona, având ca tematică buna colaborare dintre școală și autoritățile publice locale.

Proiectele prezentate ca exemple de bune practici au abordat teme de interes precum cetățenia europeană activă, democrația, respectarea drepturilor omului și ale cetățenilor. Școala este instituția de bază care urmărește educarea copiilor în spiritul respectării drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, a demnității și toleranței, este cea prin care toate demersurile pedagogice întreprinse în activitatea școlară și extrașcolară urmăresc modelarea copilului în conformitate cu obiectivele unei societăți democratice.

Mai multe informații privind acest proiect se află pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Botoșani:

<http://www.isjbotoșani.ro/articol/5091/Proiect+%22O+%C8%99coal%C4%83+democratic%C4%83+pentru+o+societate+democratic%C4%83%22.html>

Prof. Mihaela HUNCĂ
Inspector Școlar General
Inspectoratul Școlar Județean Botoșani
Tel/fax: 0231584052 e-mail: office.isjbt@gmail.com

